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kitüntető címet adományozott

KECSKÉS ANDRÁS
a Fekete István Mezőgazdasági Szakiskola nyugalmazott igazgatója részére,

a köz és a település lakóinak szolgálatában évtizedeken keresztül kifejtett kiemelkedő,
áldozatos tevékenységének az 

elismeréséül
 

Kecskés András meghatározó személyisége Ádánd községnek. 1958-tól az első és egyetlen munkahelye az
Ádándi Fekete István Szakmunkásképző Intézet volt.  1960-tól 22 éven át igazgatóhelyettesként dolgozott
itt, ezek után az intézmény vezetője volt 10 évig.

Igazgatóként a rendszerváltozáskor megnyitotta a Szakiskolát a község lakosai előtt. Fő törekvése volt,
hogy  a  korábbi  elzárkózás  után  a  szakiskola  és  a  falu  közös  célokat  találjon,  és  közösen  is
tevékenykedjen.

Mint  a  Berzsenyi  Dániel  Közművelődési  Egyesület  aktív  tagja,  helyet  biztosított  az  Ádándi
Népfőiskolának. Fogadták, vendégül látták az országos hírű előadókat. 

Társadalmi munkával támogatta a helyi az intézményeket, támogatást nyújtott az Egyesületeknek, sok-
sok rendezvénynek volt helyszíne az ebédlő, a kastély.

Pedagógusként szakkönyveket írt, bizonyítva tehetségét. Tankönyvei: Műszaki alapismeretek (1981),
Mezőgazdasági munkagépek 1-1 1. (1981, 1983),Géprajz, gépelemek (1984), illetve számos könyv
lektorálása, országos tanterv készítése fűződik még a nevéhez.

Az 1987-ben Ajkán alakult Fekete István Irodalmi Társaság alapító tagja, az írói hagyaték egyik lelkes
ápolója.

Ádándon alapított családot, gyermekei itt nőttek fel.

Nyugdíjasként,  négy  unoka  boldog  nagypapájaként  sokáig  aktívan  vett  részt  a  falu  közösségi
életében,  A  nyugdíjas  évek  alatt  a  Közelebb  Egymáshoz  Nyugdíjasklub  vezető  helyettese  és
mondhatjuk mindenese (műsorírója, betanítója, zenésze, konferansza, színésze, díszletkészítője)

Köszönetünk és hálánk jeléül Falunkért-Ádándért kitüntetésben részesítjük.

Bandi bácsi már 82 éves, egészségi állapota sajnos megrendült, ezért nevében a kitüntető címet lánya,
Kecskés Krisztina vette át.


